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1. UVOD 

European Visiting Programme Zagreb, EVP Zagreb, jednotjedni je edukativni program 

izgrađen pod okriljem Udruge studenata dentalne medicine (USDM) na Stomatološkom 

fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Projekt je inicijalno ideja European Dental Students' 

Association (EDSA-e) te predstavlja jednotjedni posjet studenata dentalne medicine različitim 

sveučilištima Europe.  

EDSA-in program omogućuje odlazak studentima na sveučilište s potpisanom suradnjom te 

uvid u pristup i nastavni kurikulum studija, ali ne i njihovo aktivno sudjelovanje u nastavnom 

programu. Stomatološki fakultet u Zagrebu već je nekoliko puta bio domaćin takvog oblika 

međunarodne suradnje. Početkom akademske godine 2015./2016. formirano je novo vodstvo 

EVP projekta. Uvidjevši manjkavosti inicijalne ideje odlučili smo osmisliti potpuno novi 

koncept međunarodne posjete pod nazivom EVP Zagreb. EVP Zagreb omogućuje gostujućim 

studentima ne samo pasivno promatranje, već i aktivno sudjelovanje u svim područjima 

nastavnog procesa, od pretklinike do pokaznih kliničkih vježbi na pacijentima. Ideja 

nadograđenog projekta je uključiti sva područja stomatološke profesije kako bismo što 

vjerodostojnije prikazali studijski program Stomatološkog fakulteta u Zagrebu, ali i pokazati 

inovacije koje su usko vezane za postdiplomsko usavršavanje. Osim bogatog nastavnog, 

studentima smo osigurali i bogati kulturni izvannastavni program. Trudili smo se istaknuti 

nacionalne ljepote posjetom Nacionalnom parku Plitvička jezera te ljepote Zagreba u vidu 

poludnevnog obilaska grada predvođenog turističkim vodičem, ali i prikazati bogatu 

tradicionalnu gastronomiju regije. 

Projekt je održan od 6. do 12. ožujka 2016. godine, od 5. do 11. ožujka 2017. godine te od 4. 

do 10. ožujka 2018. godine. 

Širenje glasa o nadolazećem Projektu zahtijevalo je sastanak, pod vodstvom Anamarije 

Novaković, koja je održala sastanke na temu EVP Zagreb u studenom 2015, 2016. i 2017. 

godine. 

Na sastanku su iznesene ideje i očekivanja. Za organizaciju prvijenca EVP Zagreb, a tako i 

ovogodišnjeg EVP-a, bilo je zaslužno 8 studenata. Godine 2018. organizacija je bila podijeljena 

na navedenih osam organizatora u sljedeće skupine: 
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1. Financije projekta i koordinacija (Anamarija Novaković, studentica 6. godine 

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu) 

2. Oglašavanje projekta, komunikacija sa studentima i prijave (Marina Alvir i Marija Cigić, 

studentice 4. godine Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu) 

3. Organizacija smještaja, komunikacija sa sponzorima (Tin Crnić, student 4. godine 

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu) 

4. Organizacija nastavnog sadržaja, komunikacija s nastavnim osobljem i raspored (Klara 

Dešković, studentica 4. godine Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu)  

5. Oglašavanje projekta (Nora-Magdalena Tomić, studentica 3. godine Stomatološkog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu)  

6. Organizacija vannastavnih aktivnosti i dočekivanje studenata (Barbara Čulin, studentica 

4. godine Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu)  

7. Organizacija obroka i dočekivanje studenata (Dorotea Petrović, studentica 4. godine 

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu)  

 

2. CILJEVI PROJEKTA 

Glavni cilj projekta podudara se s jednom od misija i vizija Sveučilišta u Zagrebu, a to 

je internacionalizacija: „Međunarodno djelovanje Sveučilišta u Zagrebu jedan je od ključnih 

vidova sveučilišnog djelovanja koji kroz međunarodnu istraživačku suradnju te mobilnost 

studenata i nastavnika doprinosi nacionalnoj izvrsnosti te međunarodnoj, a posebice 

regionalnoj vidljivosti i prepoznatljivosti Sveučilišta“ (1). 

Želja nam je pridonijeti postizanju statusa Stomatološkog fakulteta u Zagrebu jednim od 

vodećih studija u Europi, promovirati ga te otvoriti našim studentima vrata ostalih sveučilišta u 

Europi i šire. Ovakvu aktivnost smatramo vrlo učinkovitim načinom postizanja tog cilja. 

U kratkoročnom smislu, povezujući se s gostujućim studentima stvaramo temelje i za druge 

oblike međusveučilišne suradnje poput ERASMUS+ programa. Međutim, ova aktivnost ima 

potencijal dugoročne afirmacije našeg Stomatološkog fakulteta jer u njoj očekivano sudjeluju 

vrlo motivirani polaznici koji imaju sklonost i prema akademskoj karijeri. Današnje 

umrežavanje talentiranih međunarodnih studenata može značiti stvaranje dubokih poznanstava 

sutrašnjih vrhunskih stručnjaka koji će biti razmješteni po sveučilištima diljem svijeta. 
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Također, s obzirom da je u akademskoj godini 2017./2018. Stomatološki fakultet započeo sa 

studijskim programom na engleskom jeziku, smatramo kako je ovakav projekt idealna prilika 

za širenje glasa među studentima. 

S druge strane, ova je aktivnost značajna i za nastavnike Stomatološkog fakulteta jer 

ujedno predstavlja početno stjecanje iskustva držanja predavanja na engleskom jeziku u 

vlastitoj ustanovi. Naši nastavnici inače upotrebljavaju engleski jezik predajući na 

konferencijama i u stranim ustanovama. Ova aktivnost ima obilježja nastave na engleskom 

jeziku koja je uvedena 2017./2018. i predstavlja odličnu kalibraciju nastavnika koji su također 

vrlo entuzijastično pristupili projektu. 

Vrlo važan aspekt projekta je i stvaranje kohezije između studenata i nastavnika kroz 

neformalnu nastavnu djelatnost te razvoj unutrašnjeg duha ustanove (engl. “school spirit“). 

Budući da je projektom obuhvaćen kulturni i društveni segment, projekt ima svrhu 

predstavljanja kako Stomatološkog fakulteta tako i Sveučilišta u Zagrebu, ali i Republike 

Hrvatske. 

Daljnji ciljevi su nam prikazati gostujućim studentima „studentski život“ na Sveučilištu 

te širenje poznanstava i prijateljstava. 

3. FINANCIJE 

Za segment projekta „financije, smještaj, obroci i završna koordinacija“ bila je zadužena 

Anamarija Novaković, studentica šeste godine. 

Projekt je financiran iz proračuna kotizacija gostujućih studenata i jednokratne donacije dvaju 

sponzora. Cijena kotizacije iznosila je 200 eura po studentu, 4000 eura za 20 studenata. 

Kotizacije su uplaćivane na račun Stomatološkog fakulteta i svi troškovi su pravdani fakturama 

ili virmanski s računa Fakulteta, što znači da smo svaki izdatak morali unaprijed dogovoriti i 

zatražiti predračun. Na temelju predračuna pisali smo „Narudžbenicu za javnu nabavu do 30 

000 kuna“ koju je ovjeravalo vodstvo Fakulteta. Potom se ovjerena narudžbenica slala u 

računovodstvo (Petrinjska 34) gdje su plaćali stavku prema dogovoru s davateljem usluge. 

Svaki izdatak naknadno se morao potvrditi računom koji smo nosili u računovodstvo. 

Projekt ukupnog iznosa 35 789 kn sljedeće je financijske strukture:  

Smještaj je organiziran u hostelu Chill Out u podnožju uspinjače, 300 m udaljenom od 

Stomatološkog fakulteta. Pretražujući Internet, izabrali smo sedam hostela i sedam agencija za 
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apartmane. Svima smo slali upite putem elektroničke pošte. Nakon što smo dobili odgovore, 

izbor je sužen na tri hostela. Odlučili smo se za navedeni zbog prostranijeg i udobnijeg smještaja 

te izvanredne blizine Stomatološkom fakultetu. Organizacijski tim je svaki smještaj u užem 

izboru ponaosob posjetio i uvjerio se u kvalitetu ponude. 

Ukupan iznos troška smještaja: 8 760 kn. 

Obroci: (ukupno 18 587,47 kn) 

Gosti su imali organizirano šest doručaka i večera te pet ručkova. 

Doručak je bio organiziran u sklopu smještaja, u pripadajućem restoranu Hostela, sve dane 

boravka studenata. 

Ručak je bio organiziran i poslužen u kantini Stomatološkog fakulteta (ugostiteljski obrt 

„M&A“) sve dane osim srijede kada je studentima organiziran „lunch“ paket zbog 

cjelodnevnog izleta na Plitvička jezera. 

Večere su bile organizirane u različitim restoranima što je omogućilo gostima vjernije 

upoznavanje grada domaćina.  

Slobodno vrijeme i ostali troškovi: 

1) Transport (ZET) 800,00 kn 

2) Izlet na Plitvička jezera, prijevoz 2 000,00 kn 

3) Nacionalni park Plitvička jezera, ulaznice 800,00 kn 

4) Večernji obilazak grada 1 400,00 kn 

5) Tiskanje diploma i zahvalnica 191,00 kn 

6) Košuljice za akreditacije 200,00 kn 

7) Kuglanje („team building“) 680,00 kn 

8) Narukvice, uspomena na EVP 2 230,00 kn 

9) Polaganje garantnog pisma (1 student) 140,00 kn 

Ukupno 8 441,00 kn 

Za detaljnu financijsku analizu pogledati sliku 1. 
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Slika 1. Detaljan prikaz financijskog plana za EVP Zagreb 2018. 
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4. KOMUNIKACIJA I ODNOS SA STUDENTIMA 
 

4.1. OGLAŠAVANJE PROJEKTA 

Prije no što je došao red na oglašavanje trebalo je osmisliti sadržaj Projekta – cijenu, odrediti 

teme koje će biti obrađene na nastavi, osmisliti kulturni segment i u konačnici izgraditi vizualni 

identitet projekta EVP Zagreb. Stoga smo za te potrebe osmislili službeni logo i brošuru. 

Službena je brošura izrađena tri mjeseca prije realizacije programa, kako 2016., 2017. tako i 

2018. godine. U brošuri se nalazi sažetak cjelokupnog programa. Oglašavanje projekta odvijalo 

se na nekoliko razina. Najprije smo na različite fakultete poslali službenu pozivnicu – pismo, u 

kojem smo predstavili Projekt, njegove ciljeve, sadržaj i kotizaciju koju su studenti trebali 

uplatiti. Uz pismo smo priložili i brošuru. Službenu pozivnicu slali smo putem elektroničke 

pošte koristeći se EDSA-inim direktorijem te smo na taj način obavijestili više od 300 studenata 

iz cijele Europe koji aktivno sudjeluju na EDSA-inim sastancima. Pozivnicu su dobili i studenti 

koordinatori za međunarodnu suradnju na EDSA-partner fakultetima. 

Kako bi što veći broj studenata bio obaviješten, a i kako bismo proširili vijest o nadolazećem 

događaju, napravili smo i Facebook stranicu „EVP Zagreb“ i Instagram profil „evp_zagreb“. 

Društvene mreže upotrebljavali smo, osim za komunikaciju sa studentima , u svrhu najave 

predavanja i radionica na projektu te kako bismo potencijalnim budućim sudionicima prenijeli 

ozračje koje je vladalo na druženju. 
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Slika 2. Pozivnica sveučilištima za sudjelovanje na projektu 

 

 

 Slika 3. Logo EVP Zagreb 
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 Slika 4. Brošura za EVP Zagreb 2018. 
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Sva predavanja ili radionice i svaki profesor bili su najavljeni na stranici na isti način. Prilažemo 

neke od primjera najave. 

 

 Slika 5. Najava radionice profesora Hrvoja Brkića, objavljena na Facebooku i Instagramu 

 

 Slika 6. Najava radionice doktora Joška Viskića – „Dentalni implantati“, objavljena na 

Facebooku i Instagramu 
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 Slika 7. Najava predavanja profesora Ivana Alajbega – „"Uloga stomatologa u ranom 

otkrivanju oralnog karcinoma", objavljena na Facebooku i Instagramu 

 
 

Slika 8. Najava radionice docenta Marka Granića – „CBCT", objavljena na Facebooku i 

Instagramu 
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4.2. PRIJAVE ZA PROJEKT 

Prijave su se odvijale putem internetskog Google obrasca „Application form - EVP 

Zagreb 2018“ koji smo postavili na navedenim društvenim mrežama. Obrazac je bio poslan i 

putem e-pošte na fakultete koji su ranije dobili pozivnicu i brošuru. Prijave su počele 7. siječnja 

2018. 

Nakon objave, u roku od sat vremena, zaprimili smo 20 prijava. Konačan broj prijavljenih za 

program iznosio je čak 50 studenata. 

 

KRITERIJI ZA ODABIR STUDENATA 

 

Probir studenata odvijao se objektivno i pod okriljem našega glavnog cilja – 

internacionalizacije. Odlučili smo se za tri glavna kriterija:  

1. Kriterij „različitosti“ – maksimalni broj studenata iz iste države jest četiri. Optimalan 

broj je po dva studenta iz svake države. 

2. Kriterij „spola“ – željeli smo ugostiti jednak broj studenata oba spola. 

3. Kriterij „najbržeg prsta“ – student koji se prijavio ranije bio je u prednosti nad ostalim 

studentima koji su se kasnije prijavili. 

 

4.3. KOMUNIKACIJA SA STUDENTIMA 

 

Službeni mail putem kojeg su nas studenti mogli kontaktirati je: 

evp.zagreb@gmail.com. Imali su mogućnost kontaktirati nas i putem Facebooka i Instagrama. 

Trudili smo se svima odgovoriti u što kraćem vremenskom periodu, kako bismo im pokazali 

zainteresiranost za njihov dolazak. Interes je bio obostran - mnogi su nas kontaktirali i prije 

službenog otvaranja prijava. 

Nakon zaprimanja prijave, studentima bismo poslali mail da su primljeni ili stavljeni na listu 

čekanja. Brzim odgovorom željeli smo zahvaliti na prijavi. Navedene su i teme o kojima se 

raspravljalo na projektu. U mailu smo naveli podatke potrebne za uplatu kotizacije. Rok uplate 

bio je osam dana uz uvjet da nam nakon obavljene transakcije pošalju potvrdu o plaćanju. 

Nakon što smo zaprimili potvrdu, osigurano im je mjesto na projektu. Idući mail sadržavao je 

detaljne podatke o smještaju, konačan raspored predavanja, radionica, izleta i ostalih 

mailto:evp.zagreb@gmail.com
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vannastavnih aktivnosti. Također, dobili su i PDF dokument o prijevozu – detaljne informacije 

kako doći s Autobusnog kolodvora Zagreb, Glavnog kolodvora ili pak od zračne luke Franjo 

Tuđman do smještaja, a na istoj karti grada označili smo im i lokacije važne za održavanje 

projekta. Nekoliko dana uoči polaska podsjetili smo sudionike i na radnu odjeću (kute) potrebnu 

za radionice. Neposredno prije samog dolaska studenata napravili smo i grupu na aplikaciji 

WhatsApp, kako bi studenti na što jednostavniji način međusobno komunicirali. Nakon 

uspješno provedenog tjedna, svakom smo studentu e-poštom poslali anonimnu anketu za 

evaluaciju projekta, čije ćemo rezultate prikazati kasnije u ovom radu. 

 

4.4. DOČEKIVANJE STUDENATA 

 

 Gostujući studenti obavijestili su nas o vremenu svojega dolaska i odlaska. Svakom je 

gostu poslana slika studenta koji će ga dočekati, mjesto dočeka i telefonski broj, kako bi dolazak 

prošao bez problema. Kako bismo dolazak studentima učinili što ugodnijim i lakšim, ponudili 

smo se dočekati ih na mjestu dolaska. Stoga smo neke dočekivali u hostelu, a one koji su izrazili 

želju, na autobusnom kolodvoru, željezničkom kolodvoru i u zračnoj luci. Točno vrijeme 

odlaska bilo nam je izuzetno važno kako bismo ih mogli ispratiti te, u slučaju kasnijeg leta, 

rezervirati dodatno noćenje. 

5. NASTAVNI PROGRAM 

Organizirane su brojne radionice i predavanja pod vodstvom profesora, docenata, 

doktora te studenata Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Predavanja i radionice 

održane su na engleskom jeziku. Djelatnici Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu koji 

su pridonijeli projektu su sljedeći: 

1. Prof. dr. sc. Ivan Alajbeg (Zavod za oralnu medicinu) 

Na projektu održanom 2017. i 2018. godine održao je predavanje na temu: „'Dentist's 

role in oral cancer prevention, early detection and treatment“ 

2. Doc. dr. sc. Ivona Bago (Zavod za endodociju i restaurativnu dentalnu medicinu) 

Na projektu održanom 2016. godine održala je predavanje na temu: „Lasers in 

dentistry“, a 2018. „Lasers in endodontic treatment”. 

3. Doc. dr. sc. Anja Baraba (Zavod za endodonciju i restaurativnu dentalnu medicinu) 

Na projektu održanom 2016. godine održala je radionicu na temu: „Applying 
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Everstick fibers in restorative dentistry“ 

Na projektu održanom 2018. godine održala je predavanje na temu: „Minimally 

invasive approach to replace missing teeth“ 

4. Prof. dr. sc. Darko Božić (Zavod za parodontologiju) 

Na projektu održanom 2017. godine održao je predavanje na temu: „Periodontal 

plastic surgery“ 

5. Prof. dr. sc. Hrvoje Brkić (Zavod za dentalnu antropologiju) 

Na projektu održanom 2018. godine održao je predavanje i radionicu na temu: 

„Forensic determination of dental age“. 

6. Izv.prof. dr. sc. Amir Ćatić (Zavod za fiksnu protetiku) 

Na projektu održanom 2016. godine održao je predavanje na temu: „Implant 

prosthodontics“ 

7. Izv.prof. dr. sc. Jelena Dumančić (Zavod za dentalnu antropologiju) 

Na projektu održanom 2016. godine održala je predavanje na temu: „Enhancing oral 

health in vision impaired patients“, a 2017. godine predavanje na temu: „Forensic 

dental medicine“. 

8. Doc.dr.sc. Marko Granić (Zavod za oralnu kirurgiju) 

Na projektu održanom 2016. i 2017. godine održao je radionicu na temu: „Dental 

suturing and PRF“.   

Na projektu održanom 2018. godine održao je radionicu na temu: „CBCT“ 

9. Izv.prof. dr. sc. Marko Jakovac (Zavod za fiksnu protetiku) 

Na projektu održanom 2016. godine održao je predavanje na temu: „Dental loupes in 

dentistry“, dok je 2017. godine u suradnji s doc.dr.sc. Slađanom Milardović i 

projektom Studentske sekcije iz protetike vodio radionicu na temu: „Mock-up, tooth 

preparation under dental loupes, provisionals“. 

10. Prof. dr. sc. Hrvoje Jurić (Zavod za dječju i preventivnu dentalnu medicinu) 

Na projektu održanom 2018. godine održao je predavanje na temu: „Dental 

traumatology“ 

11. Doc. dr. sc. Eva Klarić Sever (Zavod za endodonciju i restaurativnu dentalnu 

medicinu) 

2016. i 2017. godine održala je radionicu i predavanje na temu: „Teeth whitening“. 

12. Doc. dr. sc. Slađana Milardović (Zavod za fiksnu protetiku) 

2017. godine u suradnji s prof. dr.sc. Markom Jakovcem i projektom Studentske 

sekcije iz protetike vodila je radionicu na temu: „Mock-up, tooth preparation under 
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dental loupes, provisionals“. Tvrtka Zeiss je za potrebe radionice ustupila dentalne 

lupe. 

13. Izv.prof.dr.sc. Dinko Mitrečić (Zavod za histologiju i embriologiju) 

Na projektu održanom 2018. godine održao je predavanje na temu: „Stem cells in oral 

mucosa“ 

14. Larisa Musić, dr. med. dent. (Zavod za parodontologiju) 

Na projektima održanima 2016. i 2017. godine održala je radionicu na temu: 

„Periodontal therapy“.  

Na projektu održanom 2018. godine održala je radionicu: „Periodontal suturing“ 

15. Doc. dr. sc. Ivica Pelivan (Zavod za mobilnu protetiku) 

Na projektu održanom 2016. godine održao je predavanje na temu: „Dental 

articulators“,a 2017. godine predavanje i radionicu na temu: „Dental occlusion, 

articulators and facebows“. 

16. Doc.dr.sc. Joško Viskić (Zavod za fiksnu protetiku) 

Na projektu 2016. godine vodio je radionicu „Drilling in dentisty“. Na projektu 

održanom 2017. i 2018. godine održao je radionicu na temu: „Dental implants“. Za 

potrebe održavanja radionice, tvrtka Bredent je osigurala materijale u vidu implantata 

plastičnih modela donje čeljusti, kao i svrdla za postavljanje implantata.  

17. Izv.prof.dr.sc. Marin Vodanović (Zavod za dentalnu antropologiju) 

Na projektima održanima 2016. i 2017. godine održao je predavanje na temu: 

„Occupational diseases in dentistry“.Doc. dr. sc. Domagoj Vražić (Zavod za 

parodontologiju) 

Na projektu održanom 2018. godine održao je radionicu na temu. „Photodynamic 

therapy“. 

Raznolikost predavanja i radionica, upotpunio je i sponzor „Curaprox“ koji je na projektu 

održanom 2016. godine održao iTOP, radionicu o oralnoj higijeni. 

Kako bi strani studenti uvidjeli raznolikost projekata USDM-a, 2017. godine udružili smo 

nastavne aktivnosti projekta sa StEPP-om i Studentskim sekcijama. 

Studentska ekipa prve pomoći (StEPP)  pod vodstvom Ane Pap, studentice 6. godine 

Stomatološkog fakulteta, Sveučilišta u Zagrebu, održala je predavanje i radionicu na temu 

„Basic life support“' na kojoj su studenti  naučili o hitnim stanjima u stomatologiji i kako na 
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njih reagirati te radionicu KPR-a na kojoj su na lutkama za KPR naučili napraviti reanimaciju 

te primijeniti AVD.  

Studentske sekcije iz protetike pod vodstvom Davida Geštakovskog, studenta 6. godine i Boruta 

Kocipera, dr.med. dent, održali su radionicu uz mentorstvo izv.prof. dr. sc. Marka Jakovca i 

doc. dr. sc. Slađane Milardović radionicu na temu: „Mock-up, tooth preparation under dental 

loupes, provisionals“.  

Većina se studenata po prvi put susrela s temama kao što su implantologija, izrada provizorija, 

primjena lupa u stomatologiji, parodontna plastična kirurgija, CBCT i primjena PRF-a jer takva 

tematika nije sastavni dio integriranog preddiplomskog i diplomskog programa, već 

poslijediplomskog studija, specijalističkog usavršavanja i programa trajne izobrazbe. 

Na svim navedenim predavanjima prikazani su klinički slučajevi pacijenata, a organizirane 

radionice bile su pretkliničke vježbe bez pacijenata, osim radionice „Teeth whitening“ za čije 

su se potrebe naručivali pacijenti. 

Ideje o tematici predavanja i radionica došle su isključivo od strane studenata. Predavanja i 

radionice organizirani su tako što smo putem e-pošte kontaktirali nastavnike i pozvali ih na 

suradnju. Svi nastavnici koje smo pozvali na projekt potvrdili su svoj dolazak te održali 

predavanja i radionice na oduševljenje sudionika. Nakon što je svaki nastavnik potvrdio svoj 

angažman, tražila se adekvatna prostorija za izvođenje radionice ili predavanja te isto tako 

usklađivanje slobodnog termina predavaonice i slobodnog vremena nastavnika te studenata 

(studentski projekti USDM-a). Prostorije u kojima su se održavale radionice i predavanja su 

slejdeće: 

1. Predavaonica, Gundulićeva 5, Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu 

2. Predavaonica, Gundulićeva 3, Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu 

3. Seminarska dvorana 3, Gundulićeva 3, Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu 

4. Pretklinička dvorana, Gundulićeva 5, Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu 

5. Zavod za Endodonciju i restaurativnu dentalnu medicinu, Gundulićeva 5, Stomatološki 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu 

6. Nova pretklinička vježbaonica, Gundulićeva 5, Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu. 
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Osim navedenih prostorija u kojima su se održavala predavanja i radionice, studentima je bio 

omogućen posjet zavodima na Fakultetu. 

 

 
Slika 9. Studenti iz Organizacijskog Odbora zajedno s gostujućim studentima na službenom 

otvaranju projekta, 6.3.2017. 

 

 

Slika 10. EVP grupa nakon predavanja gostujućeg predavača iz Nizozemske 9.3.2018. 
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.  

Slika 11. Akreditacija s projekta održanog 2017. godine 
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Slika 12. Uručivanje darova dobrodošlice gostujućim studentima na otvorenju projekta, 

6.3.2017. 

 

 

 

 
Slika 13. Zahvalnica za sudjelovanje na EVP Zagreb 
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Slika 14. Predaja zahvalnice profesoru Ivanu Alajbegu nakon održanog predavanja na temu 

„Uloga stomatologa u prevenciji, ranom otkrivanju i liječenju oralnog karcinoma“ 

 

 

Slika 15. Radionica određivanja dentalne dobi. 
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 Slika 16. Radionica na temu fotodinamska terapija. 

 

 
 Slika 17. Radionica  dr. med. dent. Larise Musić 
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 Slika 18. Radionica i predavanje: Parodontološko šivanje 

 

 

 Slika 19. Radionica i predavanje na temu CBCT. 
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Slika 20. Pokazne kliničke vježbe na pacijentu - Izbjeljivanje zubi 

6. VANNASTAVNE AKTIVNOSTI 

 

U sklopu projekta EVP Zagreb, studentima su osim nastavnih aktivnosti bile 

organizirane vannastavne aktivnosti u sklopu kojih su mogli upoznati ljepote grada Zagreba te 

su posjetili Nacionalni park Plitvička jezera. 

Studentima smo 2016. i 2017. organizirali razgled stare jezgre Zagreba u pratnji turističkog 

vodiča iz agencije TMD-travel. Posjet muzejima bio je opcionalan te su ulaz u muzeje, Muzej 

iluzija i Muzej prekinutih veza sami morali nadoplatiti. 

Na projektu 2017. i 2018. odlučili smo proširiti kulturološku dimenziju projekta te smo 

organizirali cjelodnevni posjet Nacionalnom parku Plitvička jezera. 

Budući da je jedan od ciljeva Projekta bio prikaz i upoznavanje s noćnim životom zagrebačkih 

studenata, organizirali smo i nekolicinu večernjih druženja, karaoke, kuglanje, „Pub Crawl“. 

Studenti koji su sudjelovali na projektu 2016. godine bili su na jednom od „stomatoloških 

partyja“ koji tradicionalno organiziraju USDM i Studentski zbor Stomatološkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu. 
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7. DOJMOVI 
 

Za prikaz dojmova o održanom Projektu koristili smo se anonimnom anketom 

namijenjenoj polaznicima programa. 

Anketa je provedena u svrhu procjene i poboljšanja Projekta. Zanimali su nas svi dijelovi 

organizacije – od smještaja i obroka do nastavnog i vannastavnog sadržaja programa. Anketu 

na prvom održanom Projektu, 2016. podijelili smo na zadnjem predavanju zajedno s 

diplomama. 2017. i 2018. anonimna anketa ispunjavala se putem internetskog obrasca. Na 

pitanja je odgovorilo 19 od 20 studenata koji su sudjelovali na Projektu. Na pitanja se 

odgovaralo stupnjevanjem kvalitete pojedinog dijela organizacije. 

 

Gradacija ocjenjivanja: 

1 loše 

2 prolazno 

3 dobro 

4 vrlo dobro 

5 izvrsno 

 

Dijagram 1. Evaluacija smještaja
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Dijagram 2. Evaluacija održanih predavanja

 
 

 

 

 

 

Dijagram 3. Evaluacija održanih radionica 
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Dijagram 4. Ocjena komunikacije s Organizacijskim odborom EVP Zagreb. 

 
 

 

Dijagram 5. Ocjena kulturološkog dijela programa. 
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 Slika 21. Neobavezni odgovor namijenjen dodatnim komentarima ili prijedlozima. 

 

8. BUDUĆNOST PROJEKTA 

Ponosni smo na uspješno provedene Projekte 2016., 2017. i 2018. godine. Naš trud i zalaganje 

prepoznalo je vodstvo fakulteta te smo 2018. godine dobili Dekanovo priznanje; Plaketu sv. 

Apolonije. Želja nam je svake godine poboljšati program kako bismo narednih godina dobili 

još bolje povratne informacije te kako bi strani studenti i nadalje izražavali veliku 

zainteresiranost za posjet našem fakultetu i gradu. Cilj nam je ostvariti čvrstu međunarodnu 

suradnju te otvoriti vrata drugih sveučilišta domaćim studentima, pokazati na razini cijele 

Europe i svijeta da jedna mala zemlja poput Hrvatske ima izuzetno kvalitetno obrazovanje, 

nastavno osoblje, marljive studente, ali i bogatu kulturnu baštinu.  

Sveučilišta čiji su studenti prisustvovali na Projektu (2016./2017./2018.) te koja nakon našega 

projekta smatramo „sveučilištima partnerima“ za buduću međunarodnu suradnju su sljedeća:  

 Sveučilište „Victor Segalen“ – Bordeaux, Francuska 

 Sveučilište „Carol Davila“ – Bukurešt, Rumunjska 

 Sveučilište Komenskovo – Bratislava, Slovačka 

 Sveučilište u Kielu, Njemačka 

 Sveučilište Foggia, Italija 
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 Sveučilište u Sofiji, Bugarska 

 Sveučilište „IUCS“ (Instituto Universitário de Ciências da Saúde) – Porto, Portugal 

 Sveučilište u Sarajevu, Bosna i Hercegovina 

 Sveučilište u Turku, Finska 

 Sveučilište „Dar AlUloom“ – Riyadh, Saudijska Arabija 

 Sveučilište „Pontificia Universidad Javeriana“ – Bogota, Kolumbija 

 Sveučilište „Yeditepe“ – Istanbul, Turska 

 Sveučilište „Ege“ – Izmir, Turska  

 Sveučilište Ćirila i Metoda – Skopje, Makedonija 

 Sveučilište u Cardiffu – Ujedinjeno Kraljevstvo 

 Sveučilište G. D'Annunzio – Chieti, Italija 

 Medicinsko Sveučilište u Kovnu – Litva 

 King's College-  London, Ujedinjeno Kraljevstvo 

 Sveučilište „Sum“- Poljska 

 Sveučilište u Ljubljani- Slovenija 

 Sveučilište “Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca- Rumunjska 

 Sveučilište u Prištini- Kosovo 

 Sveučilište u Lodzu- Poljska 
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9. ZAHVALE 

Željeli bismo zahvaliti dekanu, prof. dr. sc. Hrvoju Brkiću i mentoru prof. dr. sc. Ivanu 

Alajbegu što su nam omogućili realizaciju projekta i što su nam tijekom priprema bili potpora. 

Svim profesorima koji su sudjelovali na projektu zahvaljujemo što su podijelili svoje znanje i 

trud sa stranim studentima. Zahvaljujemo i studentima koji su sudjelovali u organizaciji i 

pomagali kada je to bilo potrebno. Zahvaljujemo partnerima koji su nam omogućili da naše 

gostujuće studente darujemo pri njihovu dolasku. 

10. SAŽETAK 

EVP Zagreb je edukativni projekt jednotjedne posjete uz aktivno sudjelovanje na zasebnom 

nastavnom programu za studente dentalne medicine koji dolaze iz različitih dijelova Europe i 

svijeta. Projekt je osmišljen kako bi Stomatološki fakultet u Zagrebu, a tako i Sveučilište u 

Zagrebu, ostvarilo jednu od temeljnih vizija Sveučilišta – internacionalizacije. Ideja je projekta 

dodatno afirmirati međunarodni značaj Fakulteta i Sveučilišta te pospješiti pozicioniranje 

Fakulteta kao prestižne ustanove za izobrazbu stomatologa, na način da polaznicima kroz 

pomno osmišljeni nastavni sadržaj prikažemo studijski program integriranog preddiplomskog i 

diplomskog studija, ali i elemenata poslijediplomskog studija svih zavoda na fakultetu, od 

pretkliničkih vježbi do pokaznih kliničkih vježbi na pacijentima. Stoga su studentima 

organizirana posebna predavanja i vježbe na engleskom jeziku koje su održavali profesori, 

docenti i doktori. U program smo uključili i studente fakulteta domaćina, Studentsku ekipu prve 

pomoći i Studentske sekcije, želeći pokazati koliko su studenti svestrani i posvećeni svojoj 

budućoj profesiji. Osim bogatog nastavnog sadržaj, EVP Zagreb podrazumijeva i bogato 

kulturološko predstavljanje Lijepe naše. Tako je studentima organiziran i jednodnevni izlet na 

Plitvička jezera i poludnevni obilazak grada Zagreba pod vodstvom turističkog vodiča. 

Pobrinuli smo se za smještaj i obroke kojima smo željeli dočarati tradicionalnu kuhinju regije. 

Projekt je prvi put održan 2016. godine, a uspješna realizacija je ono što nas je potaknulo na 

organizaciju istog 2017. i 2018. godine. Po uspješnom završetku projekta stekli smo poznanstva 

i prijateljstva čime se nadamo pridonijeti svrstavanju Stomatološkog fakulteta u Zagrebu među 

vodeće studije stomatologije u Europi. Želja nam je ostvariti te proširiti i druge načine 

međusveučilišne suradnje putem stečene mreže kontakata. 

Ključne riječi: edukativni projekt, internacionalizacija, studenti 
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11. SUMMARY 

 

The European Visiting Programme (EVP) Zagreb Project is an educational project of one-week 

visit organized for the students of dental medicine from different parts of Europe and the world, 

during which they actively participate in a special curriculum organised by us, the students of 

the School of Dental Medicine,. In this way we wanted to emphasise internationalization as one 

of the basic visions not only of the School of Dental Medicine but of the University of Zagreb 

as a whole. The idea of the project was to further reinforce the international impact of our 

School, as well as of the University of Zagreb, and to additionally foster the image of our school 

as the internationally renowned institution for dental education. This is obtained by exposing 

the participants to the precisely designed  curriculum of integrated undergraduate and graduate 

university study of dental medicine, but also including elements of postgraduate  programme, 

which was organized in all departments, including preclinical exercises as well as 

demonstrational clinical work on patients. 

Therefore, a set of special lectures, preclinical and clinical practical exercises was organized, 

and delivered by Professors, Assistant Professors and other teaching staff members. We also 

included our host students with their First Aid Group and other student groups to show their 

versatility and commitment to their future profession. 

Besides the professional aspect, the EVP Zagreb project included the rich cultural background 

of our country. We organized a trip to the Plitvice Lakes and a guided sightseeing tour of 

Zagreb. We also organized accommodation and took our guests to a few Zagreb restaurants to 

taste our traditional cuisine. 

The success of the first project in 2016  inspired us to organize this project again. We hope that 

the positive feedback of all the participants and new friendships we have made will contribute 

to efforts  University of Zagreb School of Dental Medicine is undertaking to obtain the 

recognition of being among leading dental schools in Europe. We also hope that the contacts 

we have made through working on this Project will help us develop multiple channels of 

cooperation with other institutions.     

 

Key words: educational project, internationalization, students      
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